



**Ежегодное заседание Клуба деловых встреч
методистов Кузбасса
Тема: «Прикладные исследования в
библиотеках»**

09-10 июня 2015 г

Кемеровская областная научная библиотека им. В.Д. Федорова
Кемеровская областная библиотека для детей и юношества

Итоговый документ

Участники ежегодного заседания Клуба деловых встреч методистов Кузбасса (далее Клуба), рассмотрев опыт организации прикладных исследований в государственных и муниципальных библиотеках Кемеровской области, постановили:

Выразить благодарность директору Кемеровской областной научной библиотеки им. В.Д. Федорова Никулиной Вере Александровне и директору Кемеровской областной библиотеки для детей и юношества Донской Наталье Федоровне.

Ввести в состав Клуба деловых встреч методистов Кузбасса: Дюло Ольгу Викторовну (ЦБС Тяжинского района), Баула Анну Сергеевну (ЦБС Ижморского района), Гарбузову Ольгу Павловну (ЦБС Чебулинского района), Белову Ольгу Афанасьевну (ЦБС г. Тайга).

Активизировать проведение прикладных исследований в библиотеке как главного инструмента повышения качества и эффективности библиотечной деятельности, внедрения новых форм и методов работы, информационных продуктов и услуг.

Осваивать новые формы и методы проведения библиотечных исследований, в том числе посредством различных сервисов сети Интернет.

Уделять больше внимание процессу составления анкет для проведения социологических опросов пользователей, в частности формулированию вопросов.

Применять чаще качественные методы при проведении прикладных исследований в библиотеках.

Провести независимую оценку качества деятельности своего учреждения в соответствии с утвержденными критериями (Приказ Министерства культуры Российской Федерации от 25.02.2015 г.).

Обратить внимание на необходимость системной работы по улучшению качества библиотечного обслуживания населения и оказываемых услуг.

Изучить Ведомственный перечень государственных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) находящимися в ведении Министерства культуры Российской Федерации федеральными государственными учреждениями в качестве основных видов деятельности, учитывать при разработке новых версий Муниципальных заданий допущенные ранее ошибки и просчеты.

Повысить качество подготовки текстовых отчетов о деятельности централизованных библиотечных систем в отчетном году.

Рекомендовать библиотекам области:

Принять активное участие в исследовании КемОНБ им. В.Д. Федорова по оценке эффективности деятельности некоммерческого библиотечного партнерства «Кузбасские библиотеки».

Прислать замечания и предложения для Памятки по составлению аналитического отчета о деятельности централизованной библиотечной системы в отчетном году до 30.06.2015г. на электронный адрес отдела прогнозирования и развития библиотечного дела prognoz@kemrsl.ru

Подготовиться к проведению отчетной кампании в новом формате и в сокращенные сроки.

Оперативно сообщать об изменениях в руководящем составе библиотек.

Тему заседания Клуба методистов 2016 года оставить открытой для обсуждения до 18 сентября 2015 года.